OOrpyHTyBaHHSl 04iKyBaHOI BAPTOCTI 3aKyNiBJi
IMocayrn HaBaHTaKeHHSI, PO3BAHTAKEHHSI i MepeBe3eHHs JepeBUHHI
JIbBiBCcbKe HAJJIICHMITBO,Y T.4.:

Jlor 1. PaBa-Pycbka miibHuus, Jlor 2. PaBa-Pycbka giyibHuus,

Jlot 3. PaBa-Pycbka ninbuuus, Jlor 4. PaBa-Pycbka aiibHuns,
Jlot 5. JIbBiB, JloT 6. Biopchbka aisibHuus, Jlor 7. ZKoBkBa gijibHuLsA,

Jot 8. KoBkBa aiabHuns, Jlot 9. 2JKoBkBa giibHUIA
kox K 021-2015: 60180000-3: IIpokaT BaHTa’KHUX TPAHCIIOPTHUX 3aC00IB i3 BOAiEM /1151
nepeBe3eHHs TOBApiB

OOrpyHTyBaHHSI OYIKyBaHOi BapTOCTI IIOJAO MOCIYT HABaHTAXXEHHS, PO3BAHTAXKECHHS 1
MIePEBE3CHHS JCPEBUHM CKJIAJCHO Ha IiJIcTaBl 310paHoi iHpopMallii y po3pi3i B3ATUX 10 PO3TIISITY
KOMEPIIIMHUX TPOIIO3HIIIN Bijl Ha/laBadiB MOCIYT 10 HAaBaHTa)KEHHI, PO3BAHTAXEHHI 1 IEPEBE3CHHI
JEPEBUHU.

3 mMeroro 3a0e3nedyeHHs HaleXHOI Oe3mepeOiliHoi Ta pUTMIYHOT poOoTH 00’€KTIB ¢imii
«Kapnarcekuii icoBuit odic» (IMOCTyrd HaBaHTAKEHHSI, PO3BAHTAXKEHHS 1 IEPEBE3CHHS JIEPEBUHU
(JIsBiBchKe HammicHUOTBO Ginii «Kapnarcekmii JicoBuii ogic») y 3B’A3Ky 3 BHPOOHHUOIO
HEOOXITHICTIO ISl BUKOHAHHS TOCTaBJICHHUX 3aBJlaHb, € MOTpeda y MPOBEICHHI 3aKyIiBIi 100
MOCITYT HaBAaHTAKEHHS, PO3BAHTAXKEHHS 1 IEPEBE3CHHS IEPEBUHH.

OuikyBaHa BapTICTh IMpEeAMETa 3aKyMiBIi IOCIYr HaBaHTAKEHHS, PO3BAHTAKEHHS 1
nepeBe3eHHs aepeBuHu (JIbBiBchke HammicHUITBO Dinii «Kapnarcekuii gicoBuit odicy) kox JIK 021-
2015: 60180000-3: IIpokaT BaHTa)XHUX TPAHCIIOPTHUX 3aCO0IB 13 BOJIEM ]IS IIEPEBE3CHHS TOBAPIB
cranoButs 11 131 378,00 rpH. Oe3 [1/1B.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKyYIIiBJIi BU3HAYECHA 3 ypaXyBaHHIM IOJ0XKEHb [IpumMipHOI METOAMKH
BHU3HAUEHHS OYIKYBAHOI BapTOCTI MpeAMETa 3aKyMiBii, 3aTBEp/KEHOi Haka3oM MiHIicTepcTBa
PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPIiBII Ta CUILCHKOro rocrnogapctsa Ykpainu Big 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHok OYiKyBaHOT BapTOCTI BU3HAYE€HO BIANOBIAHO /10 CEpEelHBOI LIHM BapTOCTI 3
HABAaHTA)XCHHS — PO3BAHTAXKEHHS Ta TMEPEBE3CHHS JICOMPOIYKINI MOCIYyr 3TiTHO OTPUMAHHUX
KoMepuiifHux npono3unii Big HagaBauiB nocayr DOII «Jlensiit [1.I1.», @OIT «Dinkomninerns FO.I1.»
ta OOII «Manuna JI.1».

(KomepiiiHi mpono3uIIii 101y4atoThCsl).



JIT «Jlicn Ykpaiuu»
JIbBIBCEKOMY HAUIICHHIITBY

®OIT « Jleasii [lerpo [lerpoBuu»

ITITH 3649100435

Komepuiiina nponosniis
®iznuna ocoba niznpuemens « Jleasiit INerpo [Metposuyy Haxae CBOIO KOMEPIiHHY MPONO3NUIIO HA

MOCHYI'H 10 BUBE3CHHIO, MEPEBE3CHHIO, HABAHTAKCHHIO i PO3BaAHTAXKCHHIO JICPCBHHH

Hajlimenysauus nocayr

Hopmaanui ymossn

Iina 3a 1 ky6o, rpu Gea B | TU=® 38 },ﬁf" s

«JIbBiBCBKE» HALTICHHIITBO

BuBe3enns JepeBHHH 3 JIiCOCIK, KOM

BIICTAHL BHBE3EHHA 10 | KM 118
BIZICTAHb BHBE3CHHA 10 2 KM 118
BIACTAHb BUBE3CHHA 10 3 KM 118
BIZICTAHL BHBE3CHHA 10 4 KM 134
BIACTAHbL BHBE3EHHA 10 5 KM 144
BIACTAHB BHBE3CHHS 10 6 KM 154
BiZICTAHB BHBEICHHSA 710 7 KM 161
BLICTAHL BUBC3CHHA 10 8 KM 168
BICTAHL BHBCICHHA 10 9 KM 174
BiICTAHL BUBe3eHHSA 10 10 KM 178
BiacTaHb BUBe3eHHS 10 11 kM 181
BUICTaHb BUBE3eHHSA 10 12 KM 182
BiZACTaHb BUBEICHHR 10 13 KM 186
BLACTaHb BMBE3CHHA 10 14 kM 191
BIJICTAHbL BUBE3EHHA 10 15 KM 194

Ilina 3a 1 xyG.m, rpu Ge3 I1/IB

[lepesesenns fepesunn, kom

BIICTaHb NEPEBEICHHA 10 5 KM 69
BiACTaHb nepese3eHHd BiA 5 km 10 km 89
Biacranb nepesedenns 8ig 10 km 15 km 109
BiZicTaHb nepeseseHHa Bia 15 kM 20 kv 129
BizicTans nepeseseHus i 20 kv 25 kM 149
BiICTaHb NepeseaenHa Bl 25 kM 30 kM 169
BiacTaHb nepesedenna Bia 30 kM 35 kM 179
BLICTaHL nepeseseHHs Bia 35 kM 40 kM 189
sizicTaHb nepesesenns i 40 km 45 km 199
BijicTaHb nepeeesenus sia 45 km 50 km 209
BizicTanb nepese3cHuA Bl S0 kM 55 km 219
BiACTaHb Nepese3cHHa Bil 55 kv 60 kv 229
BiJCTaHb nepeseseHna sin 60 km 65 km 239
BLACTAHb NnepeseseHHs Bl 65 kv 70 km 249
sigcTans nepesederns i 70 km 75 km 259

Ilina 3a 1 ky6.m, Ges I1JIB

Hasantaxenusi(nepeBanTaxkennsn) nepes iiTulr 68,00
L7~ 3
A f/ g Ilina 3a 1 xy6., 6es [1JIB
PO3BAHTAKCHHS 1CPEBHIH nepe!l'm{l 4 BTH 58,00
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JIT «Jlicn Ykpainu»
JILBIBCBKOMY HA/UICHHLITBY
®OIT « Pinkonineus HOpiit [Terposuy»
[ITH 3697105096
Komepuiiina nponosnuis
®izngna ocoba mianpremens « Ginxoninens HOpi [leTpopryy HajAE CBOIO KOMEPUIRHY MPONO3HLIK0
HA MOC/YIH 110 BUBE3CHHIO, MEPEBE3CHHIO, HABAHTAKEHHIO | PO3BAHTAKCHHIO JICPEBHHH
Hopmaasni ymosn

Z Iina 3a | Kyb.m,
Ilina 3a 1 kyG.m, rpn Ges [L1B rpu 3 IIB

Haiimenysanus nocayr

«JIbBIBCHKE» HALTICHHITBO
Bueeilenns 1CpeBHIH 3 Jicocik, KOm

BiJICTaHb BHBEICHHA 10 | KM 119
BIJICTAHL BUBE3CHHA 10 2 KM 119
BIACTAHL BHBE3CHHA 10 3 KM 119
BIJICTAHb BHBE3CHHA 10 4 KM 133
BIJICTAHb BHBC3ICHHA /10 5 KM 143
BIACTAHb BUBCICHHA 10 6 KM 153
BIJICTAHL BHBEICHHA J10 7 KM 162
BIACTAHD BHBLC3CHHA 10 8 KM 167
BIICTAHL BUBE3CHHSA 110 9 KM 173
gicTaub BuBeseHHs 40 10 kv 177
BIZICTaHb BUBE3CHHS 10 11 KM 182
BiJcTaHs BUBE3CHHA 10 12 KM 186
BijJIcTaHb BUBEICHHS 10 |3 KM 188
BIICTAHL BHBE3EHHSA 10 14 KM 189
BIJICTAHDL BHBE3EHHS 10 |5 kM 193

Ilina 3a 1 kyG.m, rpu Gea [1/IB

Iepesesennn aepesunn, K6m

BUICTAHB NEPEBEICHHR 110 5 KM 68
siacTaHb nepesesentn Bia 5 kM 10 kv 88
gigcTasb nepesesenna sin 10 km 15 km 108
BiACTaHk nepeeseHHs Bin 15 kv 20 km 128
piacTank nepeseserts Bin 20 km 25 kM 148
BicTanb nepesescHHs Bia 25 km 30 kM 168
izcTaub nepeseseHna Bin 30 km 35 kM 178
BiJICTaHb nepeseseHts Bit 35 kv 40 kM 188
BiacTansb nepesescHus sin 40 kv 45 kM 198
BiacTans nepeseseHHs Bia 45 kv 50 km 208
BIACTaHL nepesedeHns Bin 50 km 55 km 218
BiACTaHb NepeseseHns Bl 55 kM 60 km 228
BiACTaHb nepeseieHHs Bin 60 kM 65 kM 238
BiACTaHb nNeperesenns sin 65 km 70 km 248
BizcTanp nepeseerts Bin 70 kM 75 kM 258

Ilina 3a 1 xy6.m, Ge3 [1/IB

HasanTaxenns(NepeBanTaKeHns) 1€PeBHHH 69,00




JUT «Jlicu Ykpainw»
JIbBiBCHKOMY HALTICHHITBY

@OT1 Manuua Jlwmuiaa Isanisua
ITTH 2823613160
KOMEPUIMHA NMPONO3ULIA

®isnuna ocoba nianpuemens Mauuna Jioamuia IBaniBHa HANAE CBOIO KOMEPLIHHY NPONO3MLIIO
HA MOCAYTH MO BHBE3EHHIO, NEPEBE3CHHIO, HABAHTARCHHIO i PO3BAHTANKCHHIO JACPEBHHH JIbBIBCHKOMY
pauticHATBy duii «Kaprarchbkuil JicoBHi odicy I «Jlicu YKpainu»

«JInBiBCHKE» HAUTICHRAITBO

HailimenyBanHs nocayr Hopmansii yMOBH
BuBe3enus AepeBUnH 3 Jicocik, Ilina 3a | KyO.m Ilina 3a | kyO.m
Kbm rpu. (6e3 I1J1B) rpu. (3 [1/1B)
BiICTAHb BHBE3eHHS 10 | 120,00
BijCTAHb BUBC3CHAS 110 2 120.00
BiZICTAHB BHBE3CHHSA JIO 3 120,00
BiJICTAHL BHBE3CHHS J10 4 135,00
BiZICTaHb BHBE3EHHS JI0 5 145,00
BiZICTAHbL BHBE3CHHA 210 6 155,00
pijgcTans BHBesenns 10 7 160,00
BiJICTaHb BHBC3CHHS /10 8 169.00
BiJICTaHb BHBE3eHHA J10 9 172,00
pijctans BuBesenns jo 10 176,00
BijacTann BUBC3cHHs J10 11 183,00
RiJICTAHB BHBE3eHHA 10 12 187.00
BijcTanb BUBe3eHHs 10 13 190,00
pizcTanb BUBe3eHHs Jo 14 193.00
BisCTaHb BUBC3eHHS JI0 15 195,00
[lepeBeseHns AepeBuHH, KOM Llina 3a 1 xy6.m rph. (6e3 [1/1B) Llina 3a 1 xy6.m rpu. (3 T1/1B)
BiICTaHb TIEPEBE3CHHS 10 5 70,00
piacTaHb nepesesenns Bia S a0 10 90,00
incTans nepesesenns Bia 10 g0 15 110,00
pizcrass nepeseseHns sia 15 10 20 130,00
piacTans nepesesenns Bia 20 10 25 150,00
BiacTaHb nepeBeseHns Bia 25 1o 30 170.00
pincrans nepepesenns sia 30 1o 35 180,00
sizcTans nepesesenns _Bia 35 a0 40 190,00
sijcrank nepeseseHns Bija 40 10 45 200,00
BijicTaHb niepeBe3cHHA_Bia 45 10 50 210,00
sigcTans nepesesenns Bia 50 o 55 220,00
BiACTaHb NepeBe3eHns Bia 55 10 60 230,00
pijcrans nepesescHns Bij 60 10 65 240,00
BiACTaHb Nepese3eHns Bia 65 a0 70 250,00
pincrans nepesesenns Bia 70 10 75 260,00

Llina 3a | Ky6.m rpu. (6e3 I1/1B) Llina 3a 1 xy6.m rps. (3 [1/1B)

HaBauTamenns 70,00
(MepeBANTAKEHAS) ICPCBHHN / N\
Po3BaNTAKEHHA AePeBHIH /60,000
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JIOT Nel (PaBa-Pycbka mijibHuUIIsH)

Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTIO3UIII CTAHOBUTH:
BapricTh BUBe3eHHs1 JepeBuHM 10 1 kM 3a 1 KyO.Mm:

Bapricte BuBe3eHHs1 | Ky0.M. IepeBMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHSA J0 1 KM JJIs BCIX MOPiX
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI JIEPCBUHH Ha BIICTaHb BHBE3CHHS 10 | KM JUIsl BCixX mopix 0a3oBwmid
Tapu( CTAaHOBUTS :
825 *119,00=98175,00 rpu. 6e3 I1/1B.
Bapricth BuBe3eHHs 1epeBUHH 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3enHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 2 KM JJIs BCIX MOPiL
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JI€PEBUHHU Ha BiJICTAaHb BUBE3EHHS J0 2 KM IS BCIX mopia 0Oa3oBUi
TapuQ CTaHOBUTH :
825 *119,00=98175,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHs1 fepeBUHE 10 3 kM 3a 1 Ky6.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHh BUBE3CHHS [0 3 KM IS BCIiX TOPIf
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JI€PEBUHHU Ha BiJICTAaHb BUBE3EHHS J0 3 KM JUIS BCIX mopia 0Oa30BUi
TapuQ CTaHOBUTH :
1100 *119,00=130900,00 rpH. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs fepeBuHH 10 4 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3enHss 1 ky0.M. JepeBUHHM Ha BiJICTAaHb BUBE3EHHS 10 4 KM JJIs1 BCIX MOPif
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBE3€HHS JIepeBUHU Ha BIJCTaHb BUBE3EHHS J0 4 KM IS BCIX mopia 0a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
625 *134,00= 83750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBHHH 10 S KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 5 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTe BUBE3€HHS JIepeBWHU Ha BIJCTAaHb BUBE3EHHS J0 S5 KM IS BCIX TOpia 0Oa3oBui
Tapu{Q CTaHOBUTH :
500 *144,00=72000,00 rpu. 6e3 I1/1B.
BapricTh BuUBe3eHHs AepeBUHH 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JIepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 6 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [IepEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 6 KM JUIg BCiX mopin Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
375 *154,00= 57750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHs1 AepeBUHN 10 7 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 7 KM JUIS BCIX TMOPIiX
6azoBuii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIEpeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHSA J0 7 KM JUIA BCIX mopin O6a3oBuit
Tapu( CTAaHOBUTS :

350 *161,00=56350,00 rpu. 6e3 I1/IB.



BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH 10 8 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JEepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3CHHS JIepeBHUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS J0 8 KM I BCIX mopin 06a3oBuit

TapuQ CTaHOBUTH :
125 *168,00=21000,00 rpn. 6e3 [1/1B.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricts BuBe3eHHss 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHh BUBE3CHHS 10 9 KM I BCIiX TOPIf
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTe BUBe3eHHS J1€pEBUHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 0 9 KM i BCix mopin 0a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
125 *173,00= 21625,00 rpu. 6e3 [1/1B.

Bapricts BuBe3enns aepeBunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJCTaHb BUBE3€HHsS 10 10 KM a7s BCiX mopif
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBEe3eHHS JEpEeBHHH HA BiJICTaHb BUBE3CHHS 0 10 KM s Beix mopin OazoBuid

TapuQ CTaHOBUTH :
125 *177,00= 22125,00 rpH. 6e3 I1/IB.

Bapricth BuBe3enHns aepeBunu 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs: 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3€HHs 10 11 KM 11 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3eHHS JepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS 10 11 KM it BCix mopin 0a3oBHit

Tapu{Q CTaHOBUTH :
100 *182,00= 18200,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTb BuBe3eHHs AepeBHHH 10 12 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs: 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3EHHsI 10 12 KM IS BCiX MOpia
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHS JEpEeBHHM Ha BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi
TapuQ CTaHOBUTH :
50 *185,00=9250,00 rpH. 6e3 I1/1B.

Bapricts BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JEpEeBHHM HA BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 13 KM IS BCiX mopin OazoBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
25 *188,00=4700,00 rpu. 6e3 I1]IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHM 10 14 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 14 KM Uil BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpEeBHHH HA BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 14 KM IS BCiX mopin OazoBuit
Tapu( CTAaHOBUTS :



25 *191,00=4775,00 rpu. 6e3 I1]IB.
BapricTh BuBe3eHHs1 AepeBUHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHs JIO 15 KM JUIsl BCIX TOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBe3eHHS JE€pEBUHU HA BIJCTaHb BUBE3CHHS JO 15 KM It BCiX mopig 06a3oBHit

TapuQ CTaHOBUTH :
25 *194,00=4850,00 rpu. 6e3 I1/IB

BapricTh nepeBe3ennsi nepeBunu  Bix S 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nmepeBe3enns 1 ky0.M. JepeBUHU Ha BIJICTaHb IepeBe3eHHS Bif 5 10 10 KM aiis BCiX
nopin 6azoBuii Tapud :  (90,00+88,00+89,00) / 3 = 89,00 rpu. 6e3 [1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHsl JAepEeBUHU Ha BiJICTaHb NiepeBe3eHHs Big 5 10 10 KM I BCiX mopina
0a3oBuil TapUQ CTAHOBUTH :
15 *89,00=1335,00 rpH. 6e3 [1/IB

Baprictb nepesesennst fepesuan  Bix 10 g0 15 km 3a 1 Ky0.m:
Bapricts nepeBe3eHHst 1 Ky0.M. IepeBUHM Ha BificTaHb nepeBe3eHHss Bia 10 g0 15 km ans
BCix mopia 6azoswii Tapud :  (110,00+108,00+109,00) / 3 = 109,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JAepeBUHU Ha BijcTaHb niepeBe3eHHs Bix 10 10 15 kM ayist BCiX mopixa
0a3oBuii TapuQ CTAHOBUTH :
35 *109,00=3815,00 rpu. 6e3 I1/IB

Bapricts HaBaHTaxkeHHs | Ky0.M JepeBUHHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpH. 6e3 [1/IB.

BapricTs HaBaHTaxeHHs 1 Ky0.M JepeBUHU CTAHOBUTD:

10500 * 69,00 = 724500,00 rpH. 6e3 I1/1B.

BapricTth po3BanTaxeHnHs 1 ky0.M JepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/IB

Bapricts po3BanTakeHHs | Ky0.M JepEeBUHH CTAHOBUTH:
5250 * 59,00 = 309750,00 rpu. 6e3 [1/IB

Ort:ke, BapTicTh 3aKkyniBii no jory Ne 1 6e3 II/IB cranoBuTS:

98175,00+98175,00+130900,00+83750,00+72000,00+57750,00+56350,00+21000,00+21625,00+2
2126,00+18200,00+9250,00+4700,00+4775,00+4850,00+1335,00+3815,00+724500,00+309750,00
=1743025,00 rpn.



JIOT Ne2 (PaBa-Pycbka aijibHUIIS)

Po3paxyHOK BapTOCTiI BUXOASYH 13 KOXKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTIO3UIII CTAHOBUTH:
BapricTh BUBe3eHHs1 JepeBuHM 10 1 kM 3a 1 KyO.Mm:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM IS BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 | KM Juis BCix mopix Oa3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
825 *119,00=98175,00 rpu. 6e3 I1/1B.
BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3enHs 1 ky0.M. IepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 2 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIEPEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
825 *119,00=98175,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTh BUBe3eHHs1 fepeBUHE 10 3 kM 3a 1 Ky6.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. NIEepeBHHM Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 3 KM JUJIS BCIX TOPIiJ
6azoBwuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 3 KM JUIS BCIX mopix 06a3oBuid
Tapu@ CTAaHOBUTD :
1100 *119,00=130900,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs AepeBUHH 10 4 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JIepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBE3€HHS JIepeBUHU Ha BIJCTAaHb BUBE3EHHSA J0 4 KM /I BCIiX mopin Oa3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
625 *134,00= 83750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBHHH 10 S KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 5 KM JJIs BCIX MOPia
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [I€pEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIf BCiX mopin Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
500 *144,00=72000,00 rpu. 6e3 I1/B.
BapricTh BuUBe3eHHs AepeBUHHM 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM JUISl BCIX MOPIiX
OazoBmii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IepEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 6 KM JUIf BCiX mopin Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
375 *154,00= 57750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH 10 7 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 7 KM JUIS BCIX TMOPIiX
6azoBuii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBUHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 7 KM JUIA BCIX mopin 6a3oBuit

Tapu@ CTaHOBUTD :
350 *161,00= 56350,00 rpH. 6e3 I1/IB.



BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH 10 8 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 ky0.M. JIepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIsl BCIX MOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 8 KM JUIS BCIX mopia Oa3oBuid

TapuQ CTaHOBUTH :
125 *168,00=21000,00 rpn. 6e3 [1/1B.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 110 9 KM JUIS BCIX IMOPia
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTe BUBE3€HHsS [€pPEeBHHU Ha BiJCTaHb BUBE3CHHS 10 9 KM JuIs BCiX mopin 0a3zoBuii

Tapu¢ CTAaHOBUTS :
125 *173,00= 21625,00 rpu. 6e3 I1/1B.

Bapricth BuBe3enns aepesunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiAcTaHb BUBe3eHHsS 10 10 kM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBE3eHHS JepECBHHH HA BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 10 KM JUIs BCix mopin Oa3oBuid

Tapu{Q CTaHOBUTH :
125 *177,00= 22125,00 rpH. 6e3 I1/IB.

Bapricts BuBe3enns aepeBunu 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 10 11 KM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JepEeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS A0 11 KM U1 Beix mopin OazoBuit

Tapu{Q CTaHOBUTH :
100 *182,00= 18200,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 12 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3EHHsI 10 12 KM IS BCiX MOpia
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JEpEeBHHM HA BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi

Tapu( CTAHOBUTH :
50 *185,00=9250,00 rpu. 6e3 [1/IB.

BapricTth BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JepEeBHHM HA BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 13 KM U1 BCiX mopin OazoBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
25 *188,00=4700,00 rpu. 6e3 I1]IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHM 10 14 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 14 KM Uil BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3e€HHS JepEBUHU HA BIJICTaHb BUBE3CHHS MO 14 KM /1 BCiX mopin 0a3oBHit
Tapu( CTAaHOBUTS :

25 *191,00=4775,00 rpu. 6e3 I1/IB.



BapricTh BuBe3eHHs AepeBHHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsI JO 15 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpEBHHH HA BIJICTAHb BUBE3CHHS 0 15 KM JUIs BCiX mopin Oa3oBuid
Tapu( CTAaHOBUTH :
25 *194,00=4850,00 rpH. 6e3 [1/1B

BapricTh nepeBe3ennsi nepeBunu  Bix S 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBezenns 1 ky0.M. IepeBUHU HA BiJICTaHb IIepeBe3eHHs Bia S 10 10 kM 1u1s BCixX
nopin 6azoBuii Tapud :  (90,00+88,00+89,00) / 3 = 89,00 rpu. 6e3 [1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepEeBUHU Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHS Bif 5 10 10 KM A BCiX mopif
0a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :
15 *89,00=1335,00 rpu. 6e3 [1/IB

Baprictb nepese3enns gepesunn  Bix 10 g0 15 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBe3eHHst 1 Ky0.M. IepeBUHM Ha BificTaHb nepeBe3eHHss Bia 10 go 15 km ans
BCiX mopix 6azoBuii Tapud :  (110,00+108,00+109,00) / 3 = 109,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JAepEBUHU Ha BijcTaHb niepeBe3eHHs Bix 10 10 15 kM st BCiX mopina
0a3oBuii TapuQ CTAHOBUTH :
35 *109,00=3815,00 rpH. 6e3 I1/I1B

Bapricts HaBaHTaxkeHHs | Ky0.M IE€pEeBUHHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 [1/IB.

BapricTs HaBaHTa)keHHs 1 Ky0.M IepeBUHH CTAaHOBUTH:
10500 * 69,00 = 724500,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTth po3BanTaxeHnHs 1 ky0.M qepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/IB

Bapticts po3BanTakeHHs | Ky0.M JepEeBUHH CTAHOBUTH:
5250 * 59,00 = 309750,00 rpu. 6e3 [1/IB

Orxe, BapTicTh 3aKkyniBJi nmo Jjory Ne 2 6e3 I1/IB cranoBuTH:

98175,00+98175,00+130900,00+83750,00+72000,00+57750,00+56350,00+21000,00+21625,00+2
2126,00+18200,00+9250,00+4700,00+4775,00+4850,00+1335,00+3815,00+724500,00+309750,00
=1743025,00 rpn.



JIOT Ne3 (PaBa-Pycbka aijibHUIIS)

Po3paxyHOK BapTOCTiI BUXOASYH 13 KOXKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTIO3UIII CTAHOBUTH:
BapricTh BUBe3eHHs1 JepeBuHM 10 1 kM 3a 1 KyO.Mm:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM IS BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 | KM Juis BCix mopix Oa3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
825 *119,00=98175,00 rpu. 6e3 I1/1B.
BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3enHs 1 ky0.M. IepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 2 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIEPEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
825 *119,00=98175,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTh BUBe3eHHs1 fepeBUHE 10 3 kM 3a 1 Ky6.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. NIEepeBHHM Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 3 KM JUJIS BCIX TOPIiJ
6azoBwuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 3 KM JUIS BCIX mopix 06a3oBuid
Tapu@ CTAaHOBUTD :
1100 *119,00=130900,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs AepeBUHH 10 4 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JIepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBE3€HHS JIepeBUHU Ha BIJCTAaHb BUBE3EHHSA J0 4 KM /I BCIiX mopin Oa3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
625 *134,00= 83750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBHHH 10 S KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 5 KM JJIs BCIX MOPia
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [I€pEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIf BCiX mopin Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
500 *144,00=72000,00 rpu. 6e3 I1/B.
BapricTh BuUBe3eHHs AepeBUHHM 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM JUISl BCIX MOPIiX
OazoBmii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IepEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 6 KM JUIf BCiX mopin Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
375 *154,00= 57750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH 10 7 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 7 KM JUIS BCIX TMOPIiX
6azoBuii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBUHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 7 KM JUIA BCIX mopin 6a3oBuit

Tapu@ CTaHOBUTD :
350 *161,00= 56350,00 rpH. 6e3 I1/IB.



BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH 10 8 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 ky0.M. JIepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIsl BCIX MOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 8 KM JUIS BCIX mopia Oa3oBuid

TapuQ CTaHOBUTH :
125 *168,00=21000,00 rpn. 6e3 [1/1B.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 110 9 KM JUIS BCIX IMOPia
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTe BUBE3€HHsS [€pPEeBHHU Ha BiJCTaHb BUBE3CHHS 10 9 KM JuIs BCiX mopin 0a3zoBuii

Tapu¢ CTAaHOBUTS :
125 *173,00= 21625,00 rpu. 6e3 I1/1B.

Bapricth BuBe3enns aepesunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiAcTaHb BUBe3eHHsS 10 10 kM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBE3eHHS JepECBHHH HA BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 10 KM JUIs BCix mopin Oa3oBuid

Tapu{Q CTaHOBUTH :
125 *177,00= 22125,00 rpH. 6e3 I1/IB.

Bapricts BuBe3enns aepeBunu 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 10 11 KM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JepEeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS A0 11 KM U1 Beix mopin OazoBuit

Tapu{Q CTaHOBUTH :
100 *182,00= 18200,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 12 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3EHHsI 10 12 KM IS BCiX MOpia
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JEpEeBHHM HA BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi

Tapu( CTAHOBUTH :
50 *185,00=9250,00 rpu. 6e3 [1/IB.

BapricTth BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JepEeBHHM HA BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 13 KM U1 BCiX mopin OazoBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
25 *188,00=4700,00 rpu. 6e3 I1]IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHM 10 14 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 14 KM Uil BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3e€HHS JepEBUHU HA BIJICTaHb BUBE3CHHS MO 14 KM /1 BCiX mopin 0a3oBHit
Tapu( CTAaHOBUTS :

25 *191,00=4775,00 rpu. 6e3 I1/IB.



BapricTh BuBe3eHHs AepeBHHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsI JO 15 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpEBHHH HA BIJICTAHb BUBE3CHHS 0 15 KM JUIs BCiX mopin Oa3oBuid
Tapu( CTAaHOBUTH :
25 *194,00=4850,00 rpH. 6e3 [1/1B

BapricTh nepeBe3ennsi nepeBunu  Bix S 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBezenns 1 ky0.M. IepeBUHU HA BiJICTaHb IIepeBe3eHHs Bia S 10 10 kM 1u1s BCixX
nopin 6azoBuii Tapud :  (90,00+88,00+89,00) / 3 = 89,00 rpu. 6e3 [1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepEeBUHU Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHS Bif 5 10 10 KM A BCiX mopif
0a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :
15 *89,00=1335,00 rpu. 6e3 [1/IB

Baprictb nepese3enns gepesunn  Bix 10 g0 15 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBe3eHHst 1 Ky0.M. IepeBUHM Ha BificTaHb nepeBe3eHHss Bia 10 go 15 km ans
BCiX mopix 6azoBuii Tapud :  (110,00+108,00+109,00) / 3 = 109,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JAepEBUHU Ha BijcTaHb niepeBe3eHHs Bix 10 10 15 kM st BCiX mopina
0a3oBuii TapuQ CTAHOBUTH :
35 *109,00=3815,00 rpH. 6e3 I1/I1B

Bapricts HaBaHTaxkeHHs | Ky0.M IE€pEeBUHHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 [1/IB.

BapricTs HaBaHTa)keHHs 1 Ky0.M IepeBUHH CTAaHOBUTH:
10500 * 69,00 = 724500,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTth po3BanTaxeHnHs 1 ky0.M qepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/IB

Bapticts po3BanTakeHHs | Ky0.M JepEeBUHH CTAHOBUTH:
5250 * 59,00 = 309750,00 rpu. 6e3 [1/IB

Orike, BapTicTh 3aKkyniBJi no jgory Ne 3 6e3 II/IB cranoBuTS:

98175,00+98175,00+130900,00+83750,00+72000,00+57750,00+56350,00+21000,00+21625,00+2
2126,00+18200,00+9250,00+4700,00+4775,00+4850,00+1335,00+3815,00+724500,00+309750,00
=1743025,00 rpn.



JIOT Ne4 (PaBa-Pycbka aijibHUIIS)

Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTIO3UIII CTAHOBUTH:
BapricTh BUBe3eHHs JepeBuHM 10 1 kM 3a 1 KyO.Mm:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM IS BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 | KM JuIs BCix mopix OazoBuid
Tapu( CTAaHOBUTS :
825 *119,00=98175,00 rpu. 6e3 I1/1B.
Bapricth BuBe3eHHs 1epeBUHH 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3enHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 2 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIepEBHUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
825 *119,00=98175,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHs1 fepeBUHE 10 3 kM 3a 1 Ky6.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. NIEepeBHHM Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 3 KM JUJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIEPEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 3 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
1100 *119,00=130900,00 rpH. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs fepeBuHH 10 4 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS 110 4 KM JJIs BCIX MOPij
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHSA J0 4 KM /I BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
625 *134,00= 83750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBHHH 10 S KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 5 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3E€HHS J0 5 KM JUIA BCIX Topin 06a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
500 *144,00=72000,00 rpu. 6e3 I1/1B.
BapricTh BuUBe3eHHs AepeBUHH 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JIepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 6 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [IepEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 6 KM JUIg BCiX mopin Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
375 *154,00= 57750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHs1 AepeBUHN 10 7 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 7 KM JUIS BCIX TMOPIiX
6azoBuii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIEpeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHSA J0 7 KM JUIA BCIX mopin O6a3oBuit
Tapu( CTAaHOBUTS :

350 *161,00=56350,00 rpu. 6e3 I1/IB.



BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH 10 8 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JEepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3CHHS JIepeBHUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS J0 8 KM I BCIX mopin 06a3oBuit

TapuQ CTaHOBUTH :
125 *168,00=21000,00 rpn. 6e3 [1/1B.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBezeHHst 1 ky0.M. IepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS /0 9 KM JUIs BCIX MOPiJ
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTe BUBE3€HHsS [€pPEeBHHU Ha BiJCTaHb BUBE3CHHS 10 9 KM JuIs BCiX mopin 0a3zoBuii
Tapu{Q CTaHOBUTH :
125 *173,00= 21625,00 rpu. 6e3 [1/1B.

Bapricth BuBe3enns aepesunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiAcTaHb BUBe3eHHsS 10 10 kM IS BCiX mopia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBE3eHHS JepECBHHH HA BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 10 KM JUIs BCiX mopin Oa3oBuid

TapuQ CTaHOBUTH :
125 *177,00= 22125,00 rpH. 6e3 I1/IB.

Bapricth BuBe3enHns aepeBunu 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs: 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3€HHs 10 11 KM 11 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3eHHS JepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS 10 11 KM it BCix mopin 0a3oBHit

Tapu{Q CTaHOBUTH :
100 *182,00= 18200,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTb BuBe3eHHs AepeBHHH 10 12 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs: 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3EHHsI 10 12 KM IS BCiX MOpia
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHS JEpEeBHHM Ha BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi
TapuQ CTaHOBUTH :
50 *185,00=9250,00 rpH. 6e3 I1/1B.

Bapricts BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JEpEeBHHM HA BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 13 KM IS BCiX mopin OazoBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
25 *188,00=4700,00 rpu. 6e3 I1]IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHM 10 14 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 14 KM Uil BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpEeBHHH HA BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 14 KM IS BCiX mopin OazoBuit
Tapu( CTAaHOBUTS :



25 *191,00=4775,00 rpu. 6e3 I1]IB.
BapricTh BuBe3eHHs1 AepeBUHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHs JIO 15 KM JUIsl BCIX TOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBe3eHHS JE€pEBUHU HA BIJCTaHb BUBE3CHHS JO 15 KM It BCiX mopig 06a3oBHit

TapuQ CTaHOBUTH :
25 *194,00=4850,00 rpu. 6e3 I1/IB

BapricTh nepeBe3ennsi nepeBunu  Bix S 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nmepeBe3enns 1 ky0.M. JepeBUHU Ha BIJICTaHb IepeBe3eHHS Bif 5 10 10 KM aiis BCiX
nopin 6azoBuii Tapud :  (90,00+88,00+89,00) / 3 = 89,00 rpu. 6e3 [1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepEeBUHU Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHS Bi 5 10 10 KM A BCixX mopif
0a3oBuil TapUQ CTAHOBUTH :
15 *89,00=1335,00 rpH. 6e3 [1/IB

Baprictb nepesesennst fepesuan  Bix 10 g0 15 km 3a 1 Ky0.m:
Bapricts nepeBe3eHHst 1 Ky0.M. IepeBUHM Ha BificTaHb nepeBe3eHHss Bia 10 g0 15 km ans
BCix mopia 6azoswii Tapud :  (110,00+108,00+109,00) / 3 = 109,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JAepeBUHU Ha BijcTaHb niepeBe3eHHs Bix 10 10 15 kM ayist BCiX mopixa
0a3oBuii TapuQ CTAHOBUTH :
35 *109,00=3815,00 rpu. 6e3 I1/IB

Bapricts HaBaHTaxkeHHs | Ky0.M JepeBUHHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpH. 6e3 [1/IB.

BapricTs HaBaHTaxeHHs 1 Ky0.M JepeBUHU CTAHOBUTD:

10500 * 69,00 = 724500,00 rpH. 6e3 I1/1B.

BapricTth po3BanTaxeHnHs 1 ky0.M JepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/IB

Bapricts po3BanTakeHHs | Ky0.M JepEeBUHH CTAHOBUTH:
5250 * 59,00 = 309750,00 rpu. 6e3 [1/IB

Ort:ke, BapTicTh 3aKkyniBii o Jgoty Ne 4 6e3 I1/IB cranoBuTH:

98175,00+98175,00+130900,00+83750,00+72000,00+57750,00+56350,00+21000,00+21625,00+2
2126,00+18200,00+9250,00+4700,00+4775,00+4850,00+1335,00+3815,00+724500,00+309750,00
=1743025,00 rpn.



JIOT NeS (JIbBiB)

Po3paxyHOK BapTOCTiI BUXOASYH 13 KOXKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTIO3UIII CTAHOBUTH:
BapricTs BuBe3enHs AepeBuHn 10 1 km 3a 1 ky0.m:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM IS BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIEpEBHMHU Ha BiJICTaHb BHUBE3CHHsI 10 1 KM IS BCIX mopia 0a3oBUi
Tapu( CTAaHOBUTS :
500 *119,00=59500,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JEepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 2 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIEPEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
500 *119,00=59500,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 3 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. NIepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 3 KM JUJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 3 KM JUIS BCIX mopix O6a3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
500 *119,00=59500,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. IepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBE3€HHS JIepeBUHU Ha BIJCTaHb BUBE3EHHSA J0 4 KM /i BCIiX mopin 0Oa3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
750 *134,00= 100500,00 rp=. 6e3 IT/IB.
BapricTh BUBe3eHHsI 1epeBUHU 10 5 kM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS [0 5 KM JJIs BCIX MOPiA
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [I€pEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIA BCIX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
750 *144,00= 108000,00 rp=. 6e3 IT/IB.
Bapricts HaBaHTa)keHHs | Ky0.M 1€pEeBUHHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 I1/1B.
Bapricts HaBaHTa)keHHs | Ky0.M I€peBHHH CTAaHOBUTD:
6000 * 69,00 = 414000,00 rpu. 6e3 I1/1B.
BapricTth po3BanTaxenss 1 ky0.M qepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpu. 6e3 [1/1B

BapricTth po3BanTaxeHHs 1 ky0.M JepeBUHU CTAHOBUTD:
3000 * 59,00 =177000,00 rpH. 6e3 [1/1B
OT:xe, BapTicTh 3aKkyniBJi mo jgory Ne 5 6e3 I[1/IB cranoBuTh:
59500,00+59500,00+59500,00+100500,00+108000,00+414000,00+177000,00=978000,00 rpH.



JIOT Ne6 (biOpcbka niibHUISA)
Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTO3UIII CTAHOBUTH:

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. J€peBHHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS 10 2 KM JUIS BCIX TMOPIia
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIe€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHUBE3CHHSI 10 2 KM JUIS BCIX MOpia 0Oa3oBUi
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
500*119,00= 59500,00 rpu. 6e3 I1/1B.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH 10 3 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. IEpeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS JO 3 KM JJIs BCIX MOPIT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHs JI€pEBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 0 3 KM ]I BCIX Mopia 0a3oBHit
Tapu@ CTAaHOBHUTH :
500 *119,00=59500,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBuHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 KyO0.M. IEpeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS JIO 4 KM IS BCIX TOPIT
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBE3eHHSI JIEpPCBHHM Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 4 KM JUIS BCIX mopix Oa3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
500 *134,00= 67000,00 rpu. 6e3 I1/1B.
BapricTb BUBe3eHHsI JepeBUHM 10 5 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 5 KM IS BCIX MOPIT
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBE3€HHS JI€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHUBE3CHHS 10 5 KM IS BCIX TOpia 0a30oBUM
Tapu{Q CTaHOBUTH :
500 *144,00=72000,00 rpu. 6e3 I1/B.

BapricTs nepese3ennst fepesunn  Big 15 1o 20 km 3a 1 ky0.m:
BapricTts nepeBesennst 1 xky0.M. qepeBUHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Big 15 mo 20 kM s
Bcix nmopia 6azoBuit Tapud @ (130,00+128,00+129,00) / 3 = 129,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTh nepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BiACTaHb MepeBe3eHHs Bia 15 qo 20 kM i BCix mopifg
6a3oBuil Tapud CTAaHOBUTH :
200 *129,00=25800,00 rpHu. 6e3 I1/IB

BapricTh nepeBe3enns fepesunn  Big 20 go 25 km 3a 1 ky0.m:
BapricTth nepeBesennst 1 ky0.M. JepeBUHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Big 20 10 25 kM 1
BCix mopia 6azoBuii Tapud :  (150,00+148,00+149,00) / 3 = 149,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh mepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BiACTaHb nepeBe3eHHs Bia 20 10 25 KM i BCiX TOpPif
6a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :
1000 *149,00=149000,00 rpH. 6e3 I1/IB

BapricTh nepeBe3enns AepeBunn  Bia 25 10 30 km 3a 1 ky0.m:
Bapricte mepeBezerHss 1 ky0.M. JepeBUHU HA BiJICTaHb NepeBe3eHHS Bix 25 mo 30 kM s
BCiX mopix 6azoBumii Tapud :  (170,00+168,00+169,00) / 3 = 169,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh mepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BiACTaHb MepeBe3eHHs Bia 25 no 30 KM it BCiX TOpif
0a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :



300 *169,00=50700,00 rp=. 6e3 I[11B

Bapricth nepese3enns fepesunn  Bia 30 10 35 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBe3ennss 1 Ky0.M. 1epeBHHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Bif 30 1o 35 kM s
BCiX mopix 6azoBumii Tapud :  (179,00+178,00+180,00) / 3 = 179,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BiJcTaHb nepeBe3eHHs Big 30 10 35 kM ai1s BCiX mopia
0a3oBuii Tapu( CTAHOBUTD :
300 *179,00=50700,00 rpu. 6e3 [1/IB

BapricTh nepese3ennst fepesunn  Bia 35 10 40 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBe3enns 1 Ky0.M. IepeBHHU Ha BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bia 35 1o 40 kM i
BCix mopia 6azoBuii Tapud :  (189,00+188,00+190,00) / 3 = 189,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepEeBUHU Ha BiACTaHb NepeBe3eHHs Bia 35 1m0 40 kM It BCiX TIOPi
0a30BHii Tapu( CTAHOBUTD :
300 *189,00=56700,00 rpu. 6e3 I1/IB

Bapricth nepeBe3enns fepesunu  Big 40 10 45 kv 3a 1 Ky0.M:
Bapricts nepeBe3ennss 1 Ky0.M. IepeBHHU Ha BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bix 40 1o 45 kM s
BCix mopia 6azosuii Tapud :  (199,00+198,00+200,00) / 3 = 199,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BiACTaHb nepeBe3eHHs Bix 40 no 45 kM It BCiX TOpif
0a3oBuii TapuQ CTAHOBUTH :
300 *199,00=59700,00 rpH. 6e3 [1/IB

BapricTb nepeBe3ennst nepesunn  Big 45 1o 50 km 3a 1 ky0.m:
BapricTth nepeBesenHst 1 ky0.M. 1epeBUHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Big 45 10 50 kM s
BCiX mopin 6azoBuii Tapud :  (209,00+208,00+210,00) / 3 =209,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricts nepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BIJICTaHb NepeBe3eHHs Big 45 10 50 kM ai1s BCiX mopia
6a30Buil Tapud CTAHOBUTH :
300 *209,00=62700,00 rpu. 6e3 I1/IB

BapricTe HaBaHTakeHHs 1 Ky0.M JIepeBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 I1/1B.

Bapricts HaBaHTaxeHHs 1 Ky0.M JepeBUHU CTAHOBUTD:
4000 * 69,00 =276000,00,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTth po3BanTaxenHs 1 ky0.M gepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/1B

Bapricts po3BanTakeHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHH CTAaHOBUTH:
2000 * 59,00 = 118000,00 rpu. 6e3 I1/IB



Orxe, BapTicTh 3aKkyniBJai mo Joty Ne 6 6e3 I1/IB cranoBuTH:

59500.00+59500.00+67000.00+72000.00+25800.00+149000.00+50700.00+53700.00+56700.00+5
9700.00+62700.00= 1110300,00 rpH.

JIOT Ne7 (ZKoBKkBa JiIbHUILIA)

Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOXKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTIO3UIIIN CTAHOBUTH:
BapricTh BUBe3eHHs1 JepeBuHM 10 1 kM 3a 1 Ky0.Mm:

Bapricts BuBe3enHs | Ky0.M. IepeBUHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM AJiA BCIX MOPiA
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBE3eHHSI JIEPCBHHM Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM JuIg BCix mopix Oa3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
33 *#119,00=3927,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTh BuBe3eHHsl iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IEepeBHHM Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 2 KM IS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JI€pEBHUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
175 *119,00= 20825,00 rpn. 6e3 [1/1B.
BapricTh BuBe3eHHs1 AepeBUHN 10 3 KM 3a 1 Ky0.Mm:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS 110 3 KM IS BCIX MOPij
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JIepeBUHU Ha BIJCTAaHb BUBE3EHHSA J0 3 KM /I BCIX mopin Oa3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
208 *119,00=24752,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs fepeBUHH 10 4 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 4 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
275 *134,00= 36850,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHs1 AepeBHHH 10 5 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 5 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTh BUBE3eHHSI [IepEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIA BCiX mopin Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
442%144,00=63648 ,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuUBe3eHHs iepeBUHHM 10 6 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM JUISl BCIX MOPIiX
6azoBuii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 6 KM JUIS BCIX mopin Oa3oBuid
Tapu( CTAaHOBUTS :

250 *154,00= 38500,00 rpH. 6e3 [1IB.



BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH 10 7 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JIepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 110 7 KM JJISl BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 7 KM JUIS BCIX mopix Oa3oBuid

TapuQ CTaHOBUTH :
183 *161,00=29463,00 rpu. 6e3 [1/1B.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 8 KM 3a 1 Ky0.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JE€peBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 8 KM JUIS BCIX IMOPIia
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 8 KM JUIS BCIX mopix OazoBuid

Tapu¢ CTAaHOBUTS :
76 *168,00=12768,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTh BUBe3eHHsI JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3enHs 1 ky0.M. IepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 9 KM JJIs BCIX MOpia
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHH Ha BIJCTaHb BHUBE3CHHS 10 9 KM JuId BCiX mopix 06a3oBuid

Tapu{Q CTaHOBUTH :
63 *173,00=10899,00 rpu. 0e3 IT/IB.

Bapricts BuBe3enns aepeBunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 KyO.M. IepeBHHM Ha BiAcTaHb BUBe3eHHsS a0 10 kM U1 BCiX mopia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHS JepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS A0 10 KM U1 BCix mopin OazoBuit

Tapu{Q CTaHOBUTH :
38 *177,00= 6726,00 rpn. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3enHns Aepesunn 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs: 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJCTaHb BUBE3€HHs 10 11 KM 11 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JIEpEeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS A0 11 KM U1 Beix mopin OazoBuit

Tapu( CTAaHOBUTS :
67 *182,00=12194,00 rpH. 6e3 I11AB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 12 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. JIepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 12 KM JUIsl BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JepEeBHHM HA BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCIX mopin OazoBUid
TapuQ CTaHOBUTH :
67 *185,00=12395,00 rpu. 6e3 [1/IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. JIepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3€HHS JepEBUHU HA BIJICTaHb BUBE3CHHS /O 13 KM 1t BCiX mopia 0a3oBHit
Tapu( CTAaHOBUTS :

65 *188,00=12220,00 rpn. 6e3 I1/IB.



BapricTh BuBe3eHHs1 AepeBUHN 10 14 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 KyO.M. IepeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHs JO 14 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHS JE€pEBUHU HaA BIJCTaHb BUBE3CHHS JO 14 KM I BCiX mopia 06a3oBHit
TapuQ CTAHOBUTH :
31 *191,00=5921,00 rpH. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHs1 fepeBuHH 10 15 kM 3a 1 ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 15 KM uIsl BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpEBHHH HA BIJICTAHb BUBE3CHHS 10 15 KM JUIs BCiX mopin Oa3oBuid

Tapu¢ CTAaHOBUTS :
27 *194,00=5238,00 rpu. 6e3 I1/1B

Bapricts HaBaHTaxkeHHs | Ky0.M IE€pEeBUHHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 [1/1B.

Bapricte HaBanTa)keHHs 1 Ky0.M IepeBUHH CTAaHOBUTH:

4000 * 69,00 =276000,00,00 rpu. 6e3 I1/1B.

Baprictb po3Bantaxenss 1 ky6.M gepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpu. 6e3 [1/1B

Bapricte po3BanTa)keHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHH CTAaHOBUTH:
2000 * 59,00 = 118000,00 rpx. 6e3 I1/IB

Ort:ke, BapTicTh 3aKkyniBii no jgoty Ne 7 6e3 II/IB cranoBuUTH:

3927,00+20825,00+24752,00+36850,00+63648,00+38500,00+29463,00+12768,00+10899,00+672
6,00+12194,00+12395,00+12220,00+5921,00+5238,00+276000,00+118000,00= 690326,00 rpH.



JIOT Ne8 (ZKoBkBa IijibHUIIA)

Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOXKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTIO3UIIIi CTAHOBUTH:
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBuHM 10 1 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.Mm. IepeBUHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM AJiA BCIX MOPiA
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBe3eHHSI JIEpPCBHHM Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM JuIg Beix mopix Oa3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
33 *#119,00=3927,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTh BuBe3eHHs 1epeBHHH 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3enHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 2 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [I€pEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHsS 0 2 KM JUIA BCiX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
175 *119,00= 20825,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHs1 AepeBUHN 10 3 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. Ie€peBHHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS 110 3 KM IS BCIX MOPij
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [IepeBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHsS 0 3 KM JUIf BCiX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
208 *119,00=24752,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs AepeBuHH 10 4 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 4 KM JUISl BCIX TMOPIX
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 4 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
275 *134,00= 36850,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBHHH 10 5 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHb BUBE3CHHS [0 5 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 [1/1B.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 5 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
442%*144,00=63648 ,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHH 10 6 kKM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 6 KM JUIS BCIX MOPIiX
6azoBuii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.



BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 6 KM JUIS BCiX mopix O6a3oBuid
Tapu( CTAaHOBUTS :
250 *154,00= 38500,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHs1 1epeBUHU 10 7 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 7 KM JUIS BCIX TMOPiX
6azoBuii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBE3CHHS JIepeBHUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 7 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
TapuQ CTAaHOBUTH :
183 *161,00=29463,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTs BuBe3eHHs AepeBUHH 10 8 kM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIS BCIX TOPIia
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIEPEBHUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 8 KM I BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
76 *168,00=12768,00 rpu. 6e3 I1JIB.

BapricTh BUBe3eHHs1 fepeBUHE 10 9 kM 3a 1 Ky6.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. JIEepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 110 9 KM JJIs BCIX TOPIia
6azoBmii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 9 KM JUId BCiX mopix 06a3oBuid
Tapu@ CTAaHOBUTH :
63 *173,00=10899,00 rpH. 6e3 [1/IB.

BapricTb BuBe3enns aepeBunn 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricth BuBe3eHHs 1 KyO.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 0 10 KM U1 BCiX mOpia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3€HHS JepEeBUHU Ha BIJACTaHb BUBE3eHHS 10 10 KM it BCix mopin 0a3oBHit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
38 *177,00= 6726,00 rpH. 6e3 [1/1B.

BapricTb BuBe3enHns aAepeBuHn 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3€HHs 10 11 KM 11 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3€HHS JepEeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS 1O 11 KM /1t BCix mopia 0a3oBHit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
67 *182,00=12194,00 rpu. 6e3 I1JIB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHN 10 12 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsI 0 12 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3€HHS JepEeBHHM HA BIJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCIX mopin OazoBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
67 *185,00=12395,00 rpu. 6e3 IT/IB.

BapricTh BuBe3eHHst fepeBuHu 10 13 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricts BuBe3eHHs: 1 Ky0.M. IepeBUHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsI 1O 13 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpu. 6e3 I1/IB.



BapricTh BUBE3€HHS JEpEeBHHH HA BiJICTAHb BUBE3CHHS 10 13 KM JUIs BCiX mopin OazoBuit
Tapu( CTAaHOBUTS :

65 *188,00=12220,00 rpn. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHsi fepeBuHu 10 14 kM 3a 1 ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 14 KM Uil BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHS JE€pPEBUHU HA BIJCTaHb BUBE3CHHS JO 14 KM I BCiX mopia 0a3oBHit
Tapu@ CTaHOBUTD :
31 *191,00=5921,00 rpH. 6e3 I1JIB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHSI JIO 15 KM JUIsl BCIX TOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpPEBUHU HA BIJCTaHb BUBE3CHHS JO 15 KM I BCiX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
27 *194,00=5238,00 rpH. 6¢3 [1/1B

Bapricts HaBaHTakeHHs 1 Ky0.M IepeBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpn. 6e3 I1/IB.

Bapricts HaBaHTaxxeHHs 1 Ky0.M JepeBUHU CTAHOBHTD:
4000 * 69,00 = 276000,00,00 rpu. 6e3 [1/IB.

Bapricts po3BanTakeHHs 1 Ky0.M JJepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/IB

BapricTth po3BanTaxeHHs 1 ky0.M JepeBUHU CTAHOBUTD:

2000 * 59,00 = 118000,00 rpx. 6e3 I1/IB

Orxe, BapTicTh 3aKkyniBJi mo Jjory Ne 8 6e3 I1I/IB cranoBuTh:

3927,00+20825,00+24752,00+36850,00+63648,00+38500,00+29463,00+12768,00+10899,00+672
6,00+12194,00+12395,00+12220,00+5921,00+5238,00+276000,00+118000,00= 690326,00 rpH.



JIOT Ne9 (7KoBkBa IiibHUILIA)

Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOAAYH 13 KOXKHOI 3 KOMEPIIHHUX MPOMO3HIIii CTAHOBUTH:
BapricTb BuBe3eHHst AepeBuHM 10 1 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M. IepeBUHM HA BiJICTAaHb BUBE3CHHS [0 | KM JJIsS BCIX TOPIJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBE3eHHSI JIEpPCBHHM Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM JuIg BCix mopix Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
33 *#119,00=3927,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTh BuBe3eHHs 1epeBUHH 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 2 KM JJIsl BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JIepeBUHU Ha BIJCTAaHb BUBE3EHHS J0 2 KM /I BCIX mopin Oa3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
175 *119,00= 20825,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHs1 AepeBUHN 10 3 KM 3a 1 Ky0.Mm:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS 110 3 KM IS BCIX MOPij
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [I€pEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 3 KM JUIg BCiX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
208 *119,00=24752,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHs1 fepeBUHN 10 4 kKM 3a 1 Ky0.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 4 KM JUIS BCIX TMOPIiX
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 4 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
275 *134,00= 36850,00 rpH. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuUBe3eHHs1 AepeBHHH 10 5 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 5 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 5 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
Tapu@ CTaHOBUTD :
442%*144,00=63648 ,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHs1 iepeBHHM 10 6 kM 3a 1 Ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 110 6 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
0azoBuii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 6 KM JUIS BCIX mopix Oa3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
250 *154,00= 38500,00 rpH. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 7 KM 3a 1 Ky0.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 110 7 KM JUIS BCIX TMOPia
6azoBuii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBE3CHHS JIepeBHUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 7 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuUit
Tapu( CTAaHOBUTS :
183 *161,00=29463,00 rpu. 6e3 I1/IB.

BapricTh BUBe3eHHs1 fepeBUHE 10 8 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3enHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 8 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIEPEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 8 KM I BCIX mopin 06a3oBuit

TapuQ CTaHOBUTH :
76 *168,00=12768,00 rpu. 6e3 [1/IB.

BapricTh BUBe3eHHs1 fepeBUHE 10 9 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. JIepeBHHM Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 110 9 KM JJIs BCIX TOPIia
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIepEBHUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHSA 10 9 KM /I BCiX mopin 06a3oBuit

Tapu( CTAaHOBUTS :
63 *173,00=10899,00 rpu. 6e3 IT/IB.

BapricTh BuBe3enHns Aepesunn 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricth BuBe3eHHs 1 kyO.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 0 10 KM U1 BCiX HOpij
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS A0 10 KM U1 BCix mopin OazoBuit

Tapu( CTAHOBUTS :
38 *177,00= 6726,00 rpu. 6e3 [1/1B.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBunn 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHs 10 11 KM I BCiX mopina
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3eHHS JepEeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS 10 11 KM /1t BCix mopia 0a3oBHit
TapuQ CTaHOBUTH :
67 *182,00=12194,00 rpu. 6e3 [1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH 10 12 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. IepeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHs 0 12 KM JUIsl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3€HHS JepEBUHU HaA BIJCTaHb BUBE3CHHS JO 12 KM It BCiX mopia 0a3oBHit

Tapu@ CTaHOBUTD :
67 *185,00=12395,00 rpsu. 6e3 I1/1B.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHN 10 13 kM 3a 1 Ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBUHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsI O 13 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHS JEpEBHHH HA BIJICTAHb BUBE3CHHS 10 13 KM JUIs BCiX mopin Oa3oBuid

Tapu¢ CTAaHOBUTS :
65 *188,00=12220,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTh BuBe3eHHsi fepeBuHu 10 14 kM 3a 1 ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 14 KM Uil BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpEBHHH HA BiJICTAHb BUBE3CHHS 10 14 KM JUIs BCiX mopin Oa3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
31 *191,00=5921,00 rpH. 6e3 I1]IB.
BapricTh BuBe3eHHs1 AepeBuHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 KyO.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3CHHS 10 15 KM IS BCiX mopia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3e€HHS JEpPEBUHU HA BIJCTaHb BUBE3CHHS JO 15 KM I BCiX mopin 0a3oBuit

TapuQ CTaHOBUTH :
27 *194,00=5238,00 rpu. 6e3 I1/IB

Bapricts HaBaHTakeHHs 1 Ky0.M IepeBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTe HaBaHTa)keHHs 1 Ky0.M IepeBUHHM CTAaHOBUTH:
4000 * 69,00 =276000,00,00 rpu. 6e3 I1AB.

BapricTth po3BanTaxeHnHs 1 ky0.M qepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/IB

Bapricts po3BanTa)keHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHH CTAHOBUTH:
2000 * 59,00 = 118000,00 rpH. 6e3 I1/IB

Orxe, BapTicTh 3aKkyniBJai mo jory Ne 9 6e3 I1/IB cranoBuTh:

3927,00+20825,00+24752,00+36850,00+63648,00+38500,00+29463,00+12768,00+10899,00+672
6,00+12194,00+12395,00+12220,00+5921,00+5238,00+276000,00+118000,00= 690326,00 rpH.



TEXHIYHI BUMOI'1

Indopmanis npo HeoOXigHI TexXHiYHI, IKICHI Ta KIJILKICHI XapaKTepuCcTHKH
npeaMeTa 3aKymiBJii
Iocayrn HaBaHTaKeHHS, PO3BAHTAKEHHS i IepeBe3eHHs JepeBUHUI
JIbBiBCbKEe HAMJICHMUTBO, Y T.4.:
Jlot 1. PaBa-Pycbka ainbuuus, Jlor 2. PaBa-Pycbka giibHuns,
Jlot 3. PaBa-Pycbka minibauus, Jlor 4. PaBa-Pycbka giyibHuns,
Jlot 5. JIbBiB, JloT 6. Biopcbka ainbHuus, Jlot 7. 2KoBkBa aiibHuLA,
Jlot 8. ’KoBkBa gainbuuus, Jlor 9. JKoBkBa aiibHUALS
kox JIK 021-2015: 60180000-3: ITpokaT BaHTa:KHUX TPAHCIOPTHHX 3ac00iB i3 BoxieM 111
nepeBe3eHHs TOBApiB

I. BusHayeHHsI Ta TePMiHH

HaBaHTa:keHHsl JIepeBHHM — II€ MPOIEC NEepeMIlleHHs Ta YKJIAaJaHHA JEpPeBHHU a0o
JicoMarepialliB Ha TPAHCIIOPTHI 3ac00U IS MTOAAIBIIONO TPAHCIIOPTYBAHHS.

BuBe3eHHsl (epeBe3eHHsI) J1ePeBUHM — 11€ TPAHCIIOPTYBAHHS JI€PEBUHHU BiJ] MICIISI 3arOTiBII1
a60 30epiraHHs AepeBUHU 0 IPOMIKHOTO CKIIaAy, HIPKHBOTO CKJIaJlIB a00 MyHKTIB peasizallii.

Po3BaHTaKeHHSsI JepeBHUHHM — II€ IIPOLIEC EPEMILICHHS I€PEBUHU 3 TPAHCIIOPTHOT'O 3aCO0y Ha
MiCIIi KOPOTKOYACHOTO Y1 TPUBAJIOTO 30epiraHHs

Bepxuiii Jicockiag - JTiCONPOMHCIOBUN CKIIaJ, PO3TAlIOBaHUI OIS JICOBO3HOI JOPOTH
(aBTOMOO1ITEHOT, 3aJTI3HUYHOT BY3bKO1 KOJIii) Y BOAHOTO 00’€KTa 1 MPU3HAYEHHUH JJIi THMYACOBOTO
30epiraHHst JepeBHOI CHPOBHMHH, ii HaBaHTa)XyBaHHS Ha TPAHCIOPTHI 3aco0W ISl MOJANBIIOTO
BHBE3CHHS Ha HIDKHI JIICOMPOMUCIIOBI CKJIaau ab0 MyHKTH CIIOKUBAHHS, TPOMIXKHI JIICOCKJIaTH, Ta
3a HEOoOXITHOCTI - i 0OpoOKM (OUMILEHHS AepeB BiJ TUIOK 1 CydKiB, IOBHOTO YM YaCTKOBOIO
PO3KpsKYBaHHS, KOPYBaHHS TOILO);

IIpoMizkHuii Jicockan - JICONPOMHCIOBUH CKIIAJA, Ha SKOMY 3aKIHUYETbCS BHBE3CHHS
JIEPEBHOI CHPOBHHHM OJIHUMHU TPAHCIOPTHUMHU 3aco0aMU 1 MOYMHAETHCA I1HIIMMU (HAa HMXKHI
Jicockiamu abo MYHKTH TEpepoONieHHS Y CIIOKMBaHHS). BiamToByeThes sl THMYacOBOTO
30epiranHs JepeBHOI CUPOBUHU;.

Huekniii Jicockaan - BHpOOHWYMI MaWJaHYMK JIICOBOTO TIANMPHEMCTBA, HA SIKOMY
3IHCHIOIOTh TPUHMaHHS, PO3BAaHTAXKEHHS Ta MepepoOsIeHHs 1epEeBHOT CUPOBUHM, 1i COPTYBaHHS, a
Y4aCTKOBO 1 mepepoOsieHHs, 30epiranHs JicOBOT MPOAYKIi, 11 BiJBAaHTaXXEHHS CIIOKMBadyaM Ta/abo
TPaHCHOPTYBaHHS B JepeBOOOPOOHI IIeXH IUIOBUX JicomarepialiB, IpOB’SHOI JECPEeBUHM IS
TEXHOJIOTIYHUX MOTPED.

®paHKo ABip COKUBa4Ya — 1€ KIHLIEBUH MMyHKT pO3BaHTAKEHHS IEPEBUHH, 1110 00yMOBJICHE
YMOBaMH JIOTOBOPY ITOCTABKH MPOYKIIii.

JlicomaTtepiaim — 11e 1epeBUHa, OTpUMaHa IIITXOM PYOKH JIiCy, 1110 BUKOPUCTOBYETHCS IS
BUPOOHUIITBA PI3HUX NPOAYKIIIH, a TAKOXK AJIs OYIBHUITBA Ta 1HIIUX MOTPeO.

JijioBa nepeBMHAa — 1€ J€peBMHA, IO BIJMOBIJa€ TEBHUM BHMOTaM 1 TiysIrae
BUKOPUCTAHHIO JUIsI BUPOOHUIITBA MUJIOMAaTepialiB, AepeB’SHUX KOHCTPYKIiH, MEONiB Ta IHIIMX
BUPOOIB.

JIpoB’siHa lepeBUHA — JIEPEBHHA, 110 HE BiJIMOBia€ BUMOTraM J0 JIIOBHX JIicOMaTepiaiB i
BUKOPUCTOBYETHCS TEPEBAXKHO Ui BUPOOHUIITBA NaiuBa (JpoB), a0 B SKOCTI CHPOBUHM IS
OTpUMAaHHS €Heprii.

CopTHMeHTH — 11¢ YaCTUHHM JIicoMaTepialliB, OTPUMaHI MIJITXOM PO3KPSDKYBaHHS CTOBOYpIB
JiepeB a0 THIITUX JIEPEBHUX POCIIHH, SIK1 TOIISIOTHCS HAa OKPEMI OJTMHUIIL B 3aJIEKHOCTI BiJT IX SIKOCTI,
PO3Mipy Ta MpU3HAYCHHS.



TpancnopTHuii 3aci0 NpUCTOCOBaHUH 1JIs IepPeBe3eHHs IePeBUHH - TPAHCIIOPTEPU Ha
0a3i TpakTOpiB a00 CHEIMAIIINH 32 JIOTIOMOTOI0 SKHX BiJI0yBa€ThCS MEPEMILIICHHS ACPEBUH



Micue HaganHs nociyru: gicoBui Gonn JIbBiBchkoro HauticHunTBa (inii «Kapnarcekuit nicouii odic» [l «Jlicu Ykpainuy, JIbBiBcbka 0071acCTh.

I1. Texniuna cnenudgikanis (s1oTNel)

Ctpok Haganus nociayr — 110 30.09.2025 poky.
OOcsr HagaHHS TOCIIYTH:

Busesenns — 5200 m°;
Iepepesenns — 50 m°;
Haganrtaskenss — 10500 m;
PozBantaskeHHs — 5250 m°.

Ne ni/m ITepeaik mocayr YmoBu TeepaonucTsaHi, XBOJHI Ta
nepeBe3eHHA M'SIKOJIMCTSAHI MOPOaH
M. Ky0
1. BapricTh BUBe3eHHs 1epeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BIJICTaHb BUBe3eHHA 10 1.0 kM HOpMaJIbH1 825
1.2 BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 2.0 KM HOpMaJbHI 825
1.3 BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 3.0 KM HOpMAaJbHI 1100
1.4 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 4.0 KM HOpMaJbHI 625
1.5 BIJICTaHb BHUBE3€HHA 10 5.0 KM HOpMaJIbH1 500
1.6 BiJIcTaHb BUBE3eHHA 10 6.0 KM HOpMasbH1 375
1.7 BiJICTaHb BUBE3€HHS 70 7.0 kKM HOpMaJIbH1 350
1.8 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 kM HOpMaJIbH1 125
1.9 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 9.0 kM HOpMaJIbH1 125
1.10 BiZicTaHb BuBe3eHHs 10 10.0 km HOpMaJIbH1 125
1.11 BiZiIcTaHb BUBe3eHHs 10 11.0 km HOpMaJIbH1 100
1.12 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 12.0 kM HOpMaJIbH1 50
1.13 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 70 13.0 kM HOpMaJIbH1 25
1.14 BiJIcTaHb BuBe3eHHA 10 14.0 km HOpPMaJIbHI 25
1.15 BiJicTaHb BUBE3eHHS 10 15.0 kM HOpMasbH1 25
2. BapricTh nepeBe3eHHst iepeBHHH, 32 1 M3:
2.1 BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bix S5 10 10 km HOpPMaJIbHI 15
2.2 BiJicTaHb nepeBe3eHHs Bix 10 1o 15 kM HOpPMaJIbHI 35
3. BapricTh HaBaHTa:KeHHs (lepeBaHTAaKeHHS) JepPeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbHI 10500
4. BapricTh po3BaHTa)XkeHHs JepeBHHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 5250




i

I1. Texniuna cnenudgikanis (10TNe2)

6. OOcsr HaJaHHS NOCIYTH:

Busesenns — 5200 m>;
Iepepesenns — 50 m°;
HaganTaxenns — 10500 m>;
PosBanTaxeHHI — 5250 M>.

Micue HaganHs nociyru: gicoBui Gonn JIbBiBchkoro HauricHunTBa (inii «Kapnarcekuit nicouii odic» I «Jlicu Ykpainuy, JIbBiBcbka 0071acTh.
Crpoxk Hananus nocayr — 10 30.09.2025 poky.

Ne ni/m IepeJtik mocayr YMoBH TBepaoaucTsHi, XBOiHI Ta
nepeBe3eHHs M'SIKOJTMCTSHI TOPOAHU
M. Ky0
1. BapricTh BuBe3eHHs iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 1.0 kM HOpMaJbHI 825
1.2 BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 2.0 KM HOpMaJbHI 825
1.3 BIJICTaHb BHUBE3eHHA 10 3.0 KM HOpMaJIbH1 1100
14 BIJICTaHb BUBe3eHHA 10 4.0 KM HOpMaJIbH1 625
1.5 B1JICTaHb BUBE3€HHS 10 5.0 kM HOpMaJIbH1 500
1.6 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 6.0 kM HOpMaJIbH1 375
1.7 BiJICTaHb BUBE3€HHS 70 7.0 KM HOpMaJIbH1 350
1.8 BiJICTaHb BUBE3eHH 110 8.0 KM HOpMaJIbH1 125
1.9 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 9.0 kM HOpMaJIbH1 125
1.10 BijicTaHb BUBe3eHH: 70 10.0 kM HOpMaJIbH1 125
1.11 BiJIcTaHb BUBe3eHHS 70 11.0 kM HOpMaJIbH1 100
1.12 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 12.0 kM HOpMaJIbH1 50
1.13 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 13.0 kM HOpMasbH1 25
1.14 BiJicTaHb BuBe3eHHd 10 14.0 kM HOpMasbH1 25
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 15.0 kM HOpPMaJIbHI 25
2. BapricTh nepeBe3eHHsi iepeBUHM, 3a 1 M3:
2.1 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bix S 10 10 km HOpPMaJIbHI 15
2.2 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bia 10 1o 15 km HOpMasbH1 35
3. BapricTh HaBaHTaKeHHs! (IepeBAHTAaKEHHS) AePeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbH1 10500
4. BapricTh po3BaHTa:KeHHS AepeBUHM, 32 1 M3 HOpPMaJIbHI 5250




7. Micue HaganHs nociyru: JicoBuid o JIbBiBcbkoro HapmicHunTBa ¢inii «Kapnarcekuii micoBuit odicy Al «Jlicu Ykpainu», JIbBiBcbka 001acTh.

I1. Texniuna cnenudgikanis (10TNe3)

8. Crpok Haganus nociyr — a0 30.09.2025 poky.
9. OO0cHr HalaHHS NOCITYTU:

— Busesenns — 5200 m?;

— Tlepeesenns — 50 m;

— Hasanraxenns — 10500 m>;

— PosBanTaxeHHs — 5250 M.

Ne ni/m IepeJtik mocayr YMoBH TBepaosuncTsHi, XBOliHI Ta
nepeBe3eHHs M'SIKOJIMCTSHI TOPOIH
M. Ky0

1. BapricTh BuBe3eHHs iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 1.0 kM HOpMaJbHI 825
1.2 BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 2.0 KM HOpMaJbHI 825
1.3 BIJICTaHb BHUBE3eHHA 10 3.0 KM HOpMaJIbH1 1100
14 BIJICTaHb BUBe3eHHA 10 4.0 KM HOpMaJIbH1 625
1.5 B1JICTaHb BUBE3€HHS 10 5.0 kM HOpMaJIbH1 500
1.6 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 6.0 kM HOpMaJIbH1 375
1.7 BiJICTaHb BUBE3€HHS 70 7.0 KM HOpMaJIbH1 350
1.8 BiJICTaHb BUBE3eHH 110 8.0 KM HOpMaJIbH1 125
1.9 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 9.0 kM HOpMaJIbH1 125
1.10 BijicTaHb BUBe3eHH: 70 10.0 kM HOpMaJIbH1 125
1.11 BiJIcTaHb BUBe3eHHS 70 11.0 kM HOpMaJIbH1 100
1.12 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 12.0 kM HOpMaJIbH1 50
1.13 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 13.0 kM HOpMasbH1 25
1.14 BiJicTaHb BuBe3eHHd 10 14.0 kM HOpMasbH1 25
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 15.0 kM HOpPMaJIbHI 25
2. BapricTh nepeBe3eHHsi iepeBUHM, 3a 1 M3:
2.1 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bix S 10 10 km HOpPMaJIbHI 15
2.2 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bia 10 1o 15 km HOpMasbH1 35
3. BapricTh HaBaHTaKeHHs! (IepeBAHTAaKEHHS) AePeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbH1 10500
4. BapricTh po3BaHTa:KeHHS AepeBUHM, 32 1 M3 HOpPMaJIbHI 5250




10. Micre HaganHs nocinyru: JicoBuit ponn JIbBiBchkoro HauricHunTBa (inii «Kapnarcekuit micouii odic» I «Jlicu Ykpainuy, JIbBiBcbka 0071acTh.

I1. Texniuna cnenudgikanis (10TNe4)

11. Crpox Haganus nociyr — 10 30.09.2025 poky.
12. O0csAr HaiaHHS NOCIYTU:

Busesenns — 5200 m>;
Iepepesenns — 50 m°;
HaganTaxenns — 10500 m>;
PosBanTaxeHHI — 5250 M>.

Ne ni/m IepeJtik mocayr YMoBH TBepaosmcTsHi, XBOliHI Ta
nepeBe3eHHs M'SIKOJIMCTSIHI TOPOIH
M. Ky0
1. BapricTh BuBe3eHHs iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 1.0 kM HOpMaJbHI 825
1.2 BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 2.0 KM HOpMaJbHI 825
1.3 BIJICTaHb BHUBE3eHHA 10 3.0 KM HOpMaJIbH1 1100
14 BIJICTaHb BUBe3eHHA 10 4.0 KM HOpMaJIbH1 625
1.5 B1JICTaHb BUBE3€HHS 10 5.0 kM HOpMaJIbH1 500
1.6 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 6.0 kM HOpMaJIbH1 375
1.7 BiJICTaHb BUBE3€HHS 70 7.0 KM HOpMaJIbH1 350
1.8 BiJICTaHb BUBE3eHH 110 8.0 KM HOpMaJIbH1 125
1.9 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 9.0 kM HOpMaJIbH1 125
1.10 BijicTaHb BUBe3eHH: 70 10.0 kM HOpMaJIbH1 125
1.11 BiJIcTaHb BUBe3eHHS 70 11.0 kM HOpMaJIbH1 100
1.12 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 12.0 kM HOpMaJIbH1 50
1.13 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 13.0 kM HOpMasbH1 25
1.14 BiJicTaHb BuBe3eHHd 10 14.0 kM HOpMasbH1 25
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 15.0 kM HOpPMaJIbHI 25
2. BapricTh nepeBe3eHHsi iepeBUHM, 3a 1 M3:
2.1 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bix S 10 10 km HOpPMaJIbHI 15
2.2 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bia 10 1o 15 km HOpMasbH1 35
3. BapricTh HaBaHTaKeHHs! (IepeBAHTAaKEHHS) AePeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbH1 10500
4. BapricTh po3BaHTa:KeHHS AepeBUHM, 32 1 M3 HOpPMaJIbHI 5250




I1. Texniuna cnenudgikanis (J10TNeS)
1.Micue HanauHs nocnyry: JicoBuid ¢ponp JIbBiBchkoro HammicauurBa (inii «Kapmnarcekuit micouit odic» Al «Jlicu Ykpainuy», JIbBiBcbka 0051aCcTb.
2.Ctpok Haganus nocayr — 10 30.09.2025 poky.
3.00c¢sr HagaHHS TOCITYTH:
— Busesenns — 3000 m?;
— HasanTaxenns — 6000 m>;
— PosanTtaxenns — 3000 m>.

Ne i/ Iepeik mocayr YmoBu TBepaoJuCTsAHI, XBOWHI Ta
nepeBe3eHHA M'SIKOJIMCTSIHI TOPOAH

M. Ky0

1. BapricTh BuBe3eHHs iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:

1.1 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 1.0 kM HOpMAaJbHI 500

1.2 BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 2.0 KM HOpMaJbHI 500

1.3 BIJICTaHb BHUBE3eHHA 10 3.0 KM HOpMaJIbH1 500

14 BIJICTaHb BuBe3eHHA 10 4.0 KM HOpMaJIbH1 750

1.5 BiJICTaHbh BUBE3CHHS 70 5.0 KM HOpMaJbHI 750

2. BapTicTh nepeBe3eHHs iepeBuHH, 3a 1 M3:

2.1 BIJICTaHb NepeBe3eHHs BiJ 5 10 10 km HOpMaJbH1

2.2 BiZicTaHb nepeBe3eHHs BiJ 10 1o 15 km HOpMaJIbH1

3. BapricTh HaBaHTaKeHHsI (IePEeBAHTAKEHHS) AePEeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbH1 6000

4. BapricTh po3BaHTa)XkeHHs JepeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJbH1 3000




I1. Texniuna cnenudgikanis (10TNe6)

1.Micue HamanHs nociyru: jicoBuid ¢ponn JIbBiBcbkoro HapmicHunrea ¢imii «Kapnatceokuii gicoBuit odicy HAI1 «Jlicu Ykpainm», JIbBiBcbka 0051aCcTb.
2.Ctpok Haganus nocayr — 10 30.09.2025 poky.
3.00c¢Ar HagaHHS TOCITYTH:

— Busesenns — 2000 m?;

— Tlepeesenns — 2700 m>;

— Hasanrtaxxennus — 4000 m>;

— PosanTtaxenns — 2000 m>.

Ne ni/m IepeJtik mocayr YMoBH TBepaosmcTsHi, XBOliHI Ta
nepeBe3eHHs M'SIKOJIMCTSIHI TOPOIH

M. Ky0

1. BapricTh BuBe3eHHs iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:

1.1 BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 2.0 KM HOpMaJbHI 500

1.2 BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 3.0 KM HOpMaJbHI 500

1.3 BlJICTaHb BuBe3eHHA 10 4.0 KM HOpMaJIbH1 500

14 BIJICTaHb BHUBE3€HHA 10 5.0 KM HOpMaJIbH1 500

2. BapTicTh nepeBe3eHHs iepeBUHH, 3a 1 M3:

2.1 BIJICTaHb NepeBe3eHHs BiJ 15 10 20 km HOpMaJbH1 200

2.2 BiJICTaHb nepeBe3eHHs BiJ 20 10 25 km HOpMaJbH1 1000

23 BiJICTaHb nepeBe3eHHs BiJ 25 10 30 km HOpMaJIbH1 300

24 BiZicTaHb nepeBe3eHHs BiJ 30 10 35 km HOpMaJIbH1 300

2.5 BIJICTaHb NepeBe3eHHs BiJ 35 10 40 km HOpMaJbH1 300

2.6 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bia 40 10 45 km HOpMaJbH1 300

2.7 BIJICTaHb NepeBe3eHHs BiJ 45 10 50 km HOpMaJbH1 300

3. BapricTh HaBaHTaKeHHsI (IepeBAHTAaKEHHS) JePeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbH1 4000

4. BapricTh po3BaHTa)keHHs JepeBHHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 2000




1.Micue HamanHs nociyru: jicoBuid ¢ponp JIbBiBcbkoro HapmicHunTea ¢imii «Kapnarceekuii gicoBuit odicy HAI1 «Jlicu Ykpainm», JIbBiBcbKa 0051aCcTb.

I1. Texniuna cnenudikanis (J10TNe7)

2.Ctpok Haganus nocayr — 10 30.09.2025 poky.

3.00cAr HaaHHS TTOCITYTH:

Busesenns — 2000 m>;
HaganTaxenns — 4000 m>;
PozBanTaxenns — 2000 m>.

Ne i/ Iepeik mocayr YmoBu TBepaoaucTsHi, XBOIHI Ta
nepeBe3eHHA M'SIKOJIMCTSAHI MOPOaH
M. Ky0
1. BapricTh BuBe3eHHs iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BIJICTaHb BUBe3eHHA 10 1.0 kM HOpMaJIbH1 33
1.2 BIJICTaHb BHUBe3eHHA 10 2.0 KM HOpMaJIbH1 175
1.3 BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 3.0 KM HOpMaJbHI 208
1.4 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 4.0 KM HOpMaJbHI 275
1.5 BIJICTaHb BUBE3€HHS 10 5.0 KM HOpMaJbH1 442
1.6 BiJICTaHb BUBE3€HH: J10 6.0 kKM HOpMaJIbH1 250
1.7 BiJICTaHb BUBE3€HH: J10 7.0 KM HOpMaJIbH1 183
1.8 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 kM HOpMaJIbH1 76
1.9 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 9.0 kM HOpMaJIbH1 63
1.10 BijicTaHb BUBe3eHH: 70 10.0 kM HOpMaJIbH1 38
1.11 BijcTanb BuBe3eHHs 10 11.0 km HOpMasbH1 67
1.12 BijicTaHb BuBe3eHHS 10 12.0 kM HOpMasbH1 67
1.13 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 70 13.0 kM HOpPMaJIbHI 65
1.14 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 14.0 kM HOpPMaJIbHI 31
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 15.0 kM HOpPMaJIbHI 27
2. BapricTh nepeBe3eHHst iepeBHHH, 32 1 M3:
2.1 BiJICTaHb NepeBe3eHHs B 5 10 10 km HOpMaJIbH1
2.2 BiJicTaHb nepeBe3eHHs Bix 10 1o 15 kM HOpPMaJIbHI
3. BapricTh HaBaHTa:KeHHs (lepeBaHTAaKEeHHS) JepPeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbHI 4000
4. BapricTh po3BaHTa:KeHHS AepeBUHM, 32 1 M3 HOpPMaJIbHI 2000




1.Micue HamanHs nociyru: jicoBuid ¢ponn JIbBiBcbkoro HapmicHunrea ¢imii «Kapnatceokuii gicoBuit odicy HAI1 «Jlicu Ykpainm», JIbBiBcbka 0051aCcTb.

I1. Texniuna cnenudikanis (10TNe8)

2.Ctpok Haganus nocayr — 10 30.09.2025 poky.

3.00c¢Ar HagaHHS TOCITYTH:

Busesenns — 2000 m>;
Haganrtaxkenns — 4000 m?;
PozBanTaxenns — 2000 m>.

Ne i/ Iepeik mocayr YmoBu TBepaoaucTsHi, XBOIHI Ta
nepeBe3eHHA M'SIKOJIMCTSHI TOPOAH
M. Ky0
1. BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 1.0 kM HOpMaJbHI 33
1.2 BIJICTaHb BHUBe3eHHA 10 2.0 KM HOpMaJIbH1 175
1.3 BIJICTaHb BHUBE3eHHA 10 3.0 KM HOpMaJIbH1 208
1.4 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 4.0 KM HOpMaJbHI 275
1.5 BiJICTaHb BUBE3EHH 110 5.0 KM HOpMaJIbH1 442
1.6 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 6.0 KM HOpMaJIbH1 250
1.7 BiJICTaHb BUBE3€HH: J10 7.0 KM HOpMaJIbH1 183
1.8 BiJicTaHb BUBE3eHHA 10 8.0 KM HOpMasbH1 76
1.9 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 9.0 km HOpMaJIbH1 63
1.10 BijicTaHb BUBe3eHH: 70 10.0 kM HOpMaJIbH1 38
1.11 BijcTanb BuBe3eHH 10 11.0 km HOpMasbH1 67
1.12 BijcTaHb BuBe3eHHS 10 12.0 kM HOpMasbH1 67
1.13 BiJiIcTaHb BUBe3eHH: 10 13.0 kM HOpMaJIbH1 65
1.14 BiJICTaHb BuBe3eHHA 10 14.0 km HOpPMaJIbHI 31
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 15.0 kM HOpPMaJIbHI 27
2. BapricTh nepeBe3eHHst AepeBHHH, 32 1 M3:
2.1 BiJICTaHb NepeBe3eHHs B 5 10 10 km HOpMaJIbH1
2.2 BiZicTaHb nepeBe3eHHs BiJ 10 1o 15 km HOpMaJIbH1
3. BapricTh HaBaHTa:KeHHs (lepeBaHTAaKEeHHS) JepeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbHI 4000
4. BapricTh po3BaHTaXkeHHs JepeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbHI 2000




1.Micue HamanHs nociyru: jicoBuid ¢ponn JIbBiBcbkoro HapmicHunrea ¢imii «Kapnatceokuii gicoBuit odicy HAI1 «Jlicu Ykpainm», JIbBiBcbka 0051aCcTb.

I1. Texniuna cnenudikanis (10TNe9)

2.Ctpok Haganus nocayr — 10 30.09.2025 poky.

3.00c¢Ar HagaHHS TOCITYTH:

Busesenns — 2000 m>;
Haganrtaxkenns — 4000 m?;
PozBanTaxenns — 2000 m>.

Ne i/ Iepeik mocayr YmoBu TBepaoaucTsHi, XBOIHI Ta
nepeBe3eHHA M'SIKOJIMCTSHI TOPOAH
M. Ky0
1. BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 1.0 kM HOpMaJbHI 33
1.2 BIJICTaHb BHUBe3eHHA 10 2.0 KM HOpMaJIbH1 175
1.3 BIJICTaHb BHUBE3eHHA 10 3.0 KM HOpMaJIbH1 208
1.4 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 4.0 KM HOpMaJbHI 275
1.5 BiJICTaHb BUBE3EHH 110 5.0 KM HOpMaJIbH1 442
1.6 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 6.0 KM HOpMaJIbH1 250
1.7 BiJICTaHb BUBE3€HH: J10 7.0 KM HOpMaJIbH1 183
1.8 BiJicTaHb BUBE3eHHA 10 8.0 KM HOpMasbH1 76
1.9 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 9.0 km HOpMaJIbH1 63
1.10 BijicTaHb BUBe3eHH: 70 10.0 kM HOpMaJIbH1 38
1.11 BijcTanb BuBe3eHH 10 11.0 km HOpMasbH1 67
1.12 BijcTaHb BuBe3eHHS 10 12.0 kM HOpMasbH1 67
1.13 BiJiIcTaHb BUBe3eHH: 10 13.0 kM HOpMaJIbH1 65
1.14 BiJICTaHb BuBe3eHHA 10 14.0 km HOpPMaJIbHI 31
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 15.0 kM HOpPMaJIbHI 27
2. BapricTh nepeBe3eHHst AepeBHHH, 32 1 M3:
2.1 BiJICTaHb NepeBe3eHHs B 5 10 10 km HOpMaJIbH1
2.2 BiZicTaHb nepeBe3eHHs BiJ 10 1o 15 km HOpMaJIbH1
3. BapricTh HaBaHTa:KeHHs (lepeBaHTAaKEeHHS) JepeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbHI 4000
4. BapricTh po3BaHTaXkeHHs JepeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbHI 2000







